

Еще один детский сад на 220 мест откроется в Вилючинске в пятницу, 11 сентября. Бригада из 70 строителей закончила возведение и отделку двухэтажного здания, перевыполнив обещание, данное юным жителям города подводников. Дошкольное учреждение сдается в эксплуатацию на два месяца раньше срока, предусмотренного контрактом.

Новый детский сад уже получил название «Росинка». Его общая площадь составляет 5,5 тысячи квад-

ратных метров. Проект, по которому построено здание, предусматривает климатические условия региона. В частности, рассчитано на повышенные снеговые и ветровые нагрузки. На территории учреждения установлена индивидуальная котельная, которая полностью обеспечит детский сад теплом и горячей водой.

По словам заведующей «Росинки» Татьяны Гергерт, в новом доме для вилючинской детворы будет 12 групп, в том числе несколько ясельных для малышей до трех лет.

Пре-

дусмотрены помещения для любых занятий: просторные спортивный и музыкальный залы, бассейн, зимний сад. Есть отдельные кабинеты для логопеда и психолога. Для занятий по рисованию выделена просторная комната. Но главным сюрпризом для нового поколения жителей города станет свой собственный компьютерный класс.

«Теперь необходимо около полутора месяцев на получение лицензии, комплектование групп и формирование коллектива, – говорит исполняющая обязанности вице-губернатора Камчатки Ирина Унтилова. – Но уже есть учреждение, есть руководитель, который сейчас планомерно начинает эту работу, чтобы максимально сократить сроки между технической сдачей и открытием. Планируется, что к новому году сад заработает в полную силу». К открытию дошкольное учреждение оснастят новой мебелью, игрушками, спортивным инвентарем.

В свою очередь исполняющий обязанности губернатора края Владимир Илюхин поблагодарил подрядчиков из ООО «Мастер», которые безупречно соблюдали условия конт-

ракта. «Этот садик дался нам очень тяжело. Первый подрядчик оказался недобросовестным, он серьезно затянул сроки строительства. Контракт с ним пришлось расторгнуть, – заявил глава региона. – На объект пришла другая компания, которая качественно выполнила работу. Считаю, что этот сад – некая планка, к которой сегодня наши подрядчики должны стремиться в строительстве социальных объектов».

Детский сад «Росинка» стал уже четвертым дошкольным учреждением, сданным в эксплуатацию в Вилючинске за последние годы. Первые два детских сада были построены в микрорайоне Рыбачьем по президентской программе, а их возведение финансировалось за счет средств федерального бюджета. Строительство детсадов «Теремок» и «Росинка», способных принять в общей сложности 450 малышей, оплачивалось уже из краевой казны. И этим региональная программа по развитию дошкольного образования далеко не исчерпывается.

«Хотелось бы, чтобы наши камчатские дети росли и воспитывались в хороших, комфортных условиях. Для нас это очень важно. Поэтому, конечно, все возможности нашего бюджета мы направим на то, чтобы продолжать строительство и вести реконструкцию существующей сети детских садов», – сказал Владимир Илюхин.

По официальным данным на начало 2015 года очередь на получение мест в дошкольных учреждениях Вилючинского городского округа насчитывала около 600 детей в возрасте

до трех лет. Часть из них нынешней осенью пошли в уже действующие в городе подводников детсады. Открытие «Росинки» позволит и вовсе решить эту проблему в Вилючинске.

Соб. инф.